

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº SN/1982 de 20 de Julho

Por ter saído com data errada o Jornal Oficial 1 Série, N.º 24, abaixo se procede à referida rectificação:

Onde se lê:

I SÉRIE - NUMERO 24

Terça-Feira, 6 de Junho de 1982

Deverá ler-se:

I SÉRIE - NUMERO 24

Terça-Feira. 6 de Julho de 1982

Gabinete da Presidência do Governo, 7 de Julho de 1982. - O Chefe de Gabinete, *Eduardo Gil Miranda Cabral*.